

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ  
ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΩΝ  
( ΠΟΕΕΟΑΜ )

Θουκυδίδη 4  
155 61 Χολαργός - Αθήνας  
Τηλ. & φαξ : 210 6845602  
Internet: <http://www.ekpaideftis.gr>  
E-mail: [info@ekpaideftis.gr](mailto:info@ekpaideftis.gr)  
Πλήρ.: Κωνσταντίνος Μαυράκης  
6944320444 - 2310444896 & φαξ  
[mavrakis@thessdrive.gr](mailto:mavrakis@thessdrive.gr)  
Παναγιώτης Χαρμπής  
6932118404 - 2104520035 & φαξ  
[charbis@charbis.gr](mailto:charbis@charbis.gr)

Χολαργός 9 Δεκεμβρίου 2009  
Αριθ. Πρωτ.: 204

ΠΡΟΣ : κ. Νομάρχη Αιτωλ/νίας

ΚΟΙΝ. : όπως ο πίνακας κοινοποίησης

**ΘΕΜΑ:** Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο για Εκπαιδευτές Οδήγησης

**ΣΧΕΤ.:** α. Υπ. Απόφαση 51961/6826/12-9-2007/ΥΜΕ  
β. Υπ. Απόφαση 4905/636/20-10-2008/ΥΜΕ  
γ. Αριθ.Πρωτ.37/28-3-2007 ( δικό μας )  
δ. Οικ.10/27-10-2009/ΝΑ Αιτ/νίας/Δνση Μεταφορών  
ε. Οικ.12/13-11-2009/ΝΑ Αιτ/νίας/Δνση Μεταφορών/Δευτεροβάθμιο  
Πειθαρχικό Συμβούλιο  
στ. Αριθ. Πρωτ. 196/20-11-2009 ( δικό μας )  
ζ. Οικ.13/8-12-2009/ΝΑ Αιτ/νίας/Δνση Μεταφορών/Δευτεροβάθμιο  
Πειθαρχικό Συμβούλιο

Κύριε Νομάρχη

Κατ' επιταγή της α σχετικής Υπ. Απόφασης, η Ομοσπονδία μας σας έστειλε το γ σχετικό, όπου πρότεινε πέντε ονόματα Εκπαιδευτών, για να επιλέξει η Νομαρχία σας ένα, με τον αναπληρωτή του, ως μέλος του δευτεροβάθμιου πειθαρχικού συμβουλίου για Εκπαιδευτές Οδήγησης.

Το ΥΜΕ με την β σχετική απόφαση τροποποίησε το α σχετικό, στις επιβαλλόμενες ποινές, και όχι για τη σύνθεση και τον τρόπο σύνθεσης των πειθαρχικών συμβουλίων, ως εκ τούτου η Ομοσπονδία μας διατήρησε σε όλες τις Νομαρχίες της Ελλάδας τους Εκπαιδευτές που είχε ήδη προτείνει.

Η Νομαρχία σας με το δ σχετικό ( από τις 27/10/2009 ) επέλεξε από τους προταθέντες με το γ σχετικό, ως μέλος του δευτεροβάθμιου συμβουλίου τον Εκπαιδευτή Γεώργιο Λέκκα, τον οποίο και καλούσε όπως στις 11/12/2009 ευρίσκεται στο Μεσολόγγι, όπου συγκαλείτο το δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό.

Η Υπηρεσία σας, αιφνιδίως και χωρίς να το αιτιολογεί, με νέο έγγραφο το ε σχετικό ( στις 13/11/2009 ) ζήτησε να ορίσει η Ομοσπονδία μας μέλος με τον αναπληρωτή του για το εν λόγω συμβούλιο, χωρίς εν τω μεταξύ να ειδοποιήσει για τη νέα απαίτηση το ήδη επιλεγέντα. Η Ομοσπονδία μας με το στ σχετικό απάντησε ότι ισχύει η προηγούμενη πρότασή μας του γ σχετικού.

Τέλος δύο ημέρες πριν τη σύγκληση του συμβουλίου η Νομαρχία σας μας απέστειλε το ζ σχετικό, όπου έδινε αναβολή στο συμβούλιο, "λόγω αλλαγής του Εκπροσώπου της Ομοσπονδίας, έως ότου η νομική υπηρεσία της Νομαρχίας σας αποφασίσει ποιος θα εκπροσωπήσει την Ομοσπονδία μας".

Κύριε Νομάρχη

Η Ομοσπονδία μας διαμαρτύρεται και θεωρεί μεθόδευση, κατά την άποψή της, την αναβολή σύγκλησης του συμβουλίου, διότι:

1. Έχει ενεργήσει σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, και είναι δική της αρμοδιότητα να υποδείξει τους εκπροσώπους της, χωρίς αυτοί να είναι μέλη του Διοικητικού της Συμβουλίου, όπως απαιτεί ο κ. Πρόεδρος του δευτεροβάθμιου, άλλωστε δεν πηγάζει αυτό από καμία διάταξη της β σχετικής.

2. Η, κατά την άποψή μας, μεθόδευση της αναβολής, όλως περιέργως, έγινε δύο ημέρες πριν τη σύγκληση του συμβουλίου, με αιτιολογία που δε συνάδει και δεν πηγάζει από καμία διάταξη, πράξη την οποία εκλαμβάνουμε ως αυθαιρεσία του κ. Προέδρου.

3. Στους "δικαζόμενους" Εκπαιδευτές συμμετέχει και Εκπαιδευτής ο οποίος έχει ξαναπεράσει δευτεροβάθμιο, όπου τότε, πάλι, η σύγκλησή του είχε αναβληθεί δύο φορές, με διάφορα ανυπόστατα αιτιολογικά, για τα οποία ο εκπρόσωπός μας είχε διαφωνήσει γραπτώς.

4. Η επιλογή, και τώρα, του συγκεκριμένου Εκπαιδευτή εκπροσώπου μας έγινε, διότι γνωρίζει πρόσωπα και πράγματα στον κλάδο μας, αφού κατά την τελευταία βετία ήταν Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας, έχει συμμετέξει σε πολλά δευτεροβάθμια και είναι πολύ έμπειρος και σε γνώσεις και στη διαδικασία, που είναι αναγκαία για το έργο του και τον οποίο φαίνεται ότι κάποιιοι δεν επιθυμούν να συμμετέχει ως μέλος του συμβουλίου και προφανώς πιέζουν γιαυτό.

Δεν πρέπει να λησμονάτε ότι, ο όποιος συμμετέχων Εκπαιδευτής, έχει οικογενειακές, κοινωνικές και επαγγελματικές υποχρεώσεις, που πρέπει να λαμβάνονται υπόψη, καθώς επίσης ότι τα έξοδα διακίνησης διανυκτέρευσης και διαμονής των αντιπροσώπων μας καλύπτονται από την Ομοσπονδία μας.

Τέλος, η Ομοσπονδία μας δεν αποδέχεται να την υποκαθιστά κανείς στις αρμοδιότητές της, εκπροσωπεί 4.000 Εκπαιδευτές και γνωρίζει καλά να υπερασπίζεται τα νόμιμα δικάιά τους, μέσα από καθαρές διαδικασίες και θα απευθυνθεί όπου χρειασθεί για δικαίωσή της. **Επιμένουμε** στη συμμετοχή των αντιπροσώπων μας, όπως με το δ σχετικό σας είχε διαμορφωθεί.

Το ΣΕΕ/ΥΜΕ στο οποίο κοινοποιείται το παρόν, παρακαλείται όπως παρακολουθήσει την εν λόγω υπόθεση, λόγω της ιδιαζούσης εξέλιξής της και της αδικαιολογήτου, κατά την άποψή μας, αναβολής της.

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου

Κωνσταντίνος Μαυράκης  
Πρόεδρος

Παναγιώτης Χαρμής  
Γεν. Γραμματέας

**Κοινοποίηση:** 1. κ. Υπουργό Υ.Μ.&Δ.

2. κ. Γεν. Γραμματέα Μεταφορών

3. κ. Γεν. Διευθύντρια Μεταφορών

4. κ. Διευθυντή ΣΕΕ/ΥΜΕ

5. κ. Περιφερειάρχη Δυτ. Ελλάδας

6. κ. Εισαγγελέα Μεσολογίου

7. κ. Νομικό Σύμβουλο ΝΑ Αιτωλ/νίας

8. κ. Δντή Μεταφορών ΝΑ Αιτωλ/νίας

9. κ. Πρόεδρο δευτ/θμίου συμβουλίου